



定增后遗症爆发:倒挂率达38%

经历了定增大爆发的过去三年,而今随着市场转向,定增倒挂成为普遍现象。Wind数据显示,2017年共有613家次上市公司(有些上市公司不止一次定增)的定增到期解禁,实际募集总额达到1.08万亿元。截至5月16日,其中232家次上市公司定增价格高于最新股价,倒挂率达到38%。对于定增倒挂现象,业内人士认为,除了市场低迷的原因外,定增火爆时的高溢价发行也是一大因素。

以前高价定增 如今含泪买单

5月16日,天信投资首席分析师孙立鹏表示,定增倒挂简单讲就是上市公司定向增发股票的价格高于二级市场上的最新价格。

过去三年,定增市场的火热有目共睹。彼时,上市公司纷纷找项目搞定增,机构们挤破头皮也要成为认购方。而今,他们不得不为当时的市场高点集体买单。

Wind数据显示,2017年解禁的613家次上市公司定增中,截至5月16日,有232家次出现不同程度的倒挂,其中倒挂率超过10%的有161家次。奥飞娱乐、海伦钢琴、新联电子等8家次倒挂比例超过40%。另外,中恒电气、苏宁环球等27家次上市公司的定增倒挂

比例为30%-40%。

天信投资首席分析师孙立鹏指出,定增倒挂一方面是因为市场连续下跌,个体公司难以避免;另外则是上市公司以高于二级市场的价格进行定向增发。

实际上,在过往火热的定增市场中,溢价定增频频出现。Wind数据显示,2017年解禁的613家次上市公司中,有84家次上市公司的发行折价率为负数,也即发行价格高于市价。

“这种高价定增的上市公司应该很缺钱,现金流紧张。为了维持公司正常运行周转,只能通过高价定增来维持现金流。”孙立鹏指出。随着解禁期的到来,一些定增对象也不得不为彼时的高价认购定增买单。5月26日和6月21日,龙泉股份、宏大爆破的定增分别解禁,而截至5月16日,他们的倒挂率分别为24%和16%。



定增“挤水分” CFP供图

市场泥沙俱下 定增投资价值下降

“对于那些倒挂得多的定增项目,即使解禁了,短期肯定不会减持,只好再等等。”5月16日,北京某开展一级半市场业务的机构人士表示。

“如果认购产品到期了,到期一般会卖;如果是母基金的产品或者时间错配,也许可以拿一段时间,不一定解禁就要清理。”上海某私募投资经理称,有些认购产品一般会设置存续期设置为一年半或者三年半、四年不等。

对于定增倒挂现象,孙立鹏认为,有些公司具备投资价

值,有些则未必。要甄别他们定增的目的是开展新项目还是补充流动资金,同时也要考虑公司本身的质地,比如成长性、扩股能力、业绩增长、分红等综合指标。

北京某大型私募投资总监认为,定增市场里跌出来的好货肯定有,但目前的市场泥沙俱下。“尤其定增新规以来,定增的投资价值更是下降了不少。”北京某中型券商人士表示,再加上二级市场不理想,很容易亏损。

据《21世纪经济报道》

政策前沿

征求意见稿下发 养老型基金要来了

近日记者从基金公司获悉,《养老型公募基金证券投资基金指引(试行)》初稿(以下简称《指引》)初稿已下发至部分公募基金管理人手中,并要求基金公司尽快给出反馈,这一举动意味着养老型基金这一新型产品有望不久问世。

《指引》初稿内容共13条,其中规定,养老型产品可以采用基金中基金形式或者普通基金形式运作。养老型基金的基金管理人,应当满足截至上一年末最近3年公募基金资产管理规模(扣除货币市场基金)不低于300亿元,已发行股票型、混合型、债券型基金、最近3年没有重大违法违规行为、公司治理健全、稳定等条件。初稿还规定,存量基金产品符合上述审核政策要求的,履行程序后可变更为养老型基金。此外,为鼓励长期投资,养老型基金应当通过设置差异化赎回费,鼓励投资者长期持有。

监管层指出,“养老型”基金应当将稳健和长期增值的理念贯穿始终。 中国证券网

省版分类广告热线 025-85946458, 85946418

减资公告无锡银燕汽车配件有限公司
注册资本由1600万元人民币减为
800万元人民币,特此公告。

现代快报亚夫优品
品质的保证

云山大樱桃卖疯了! 3天预售近3000斤



红灯大樱桃



美早大樱桃

云山大樱桃卖疯了! 卖疯了! 疯了!

这3天来,现代快报亚夫优品预售山东云山大樱桃、美早两款樱桃,受到广大市民的追捧! 快报热线96060、亚夫优品订购热线025-84783555、亚夫优品电商平台订单总量已超900单! 共计近3000斤!

我们总结了一下,之所以受到顾客青睐,首先是对快报的信任、对快报合作伙伴的信任。其次,就是我们推出的两款樱桃品质高,大而甜,一口爆浆,口感如车厘子。再

者,山东云山产地直供,没有中间商,价格更实惠,比一般水果店和网店同等品质的樱桃都要便宜不少。

山东云山大樱桃始终坚持真正的原生态种植,只为还原最初最真的味道,不仅颜色艳丽,而且甜脆多汁,颗颗美味,皮薄肉嫩,肉厚饱满,核小细腻、营养丰富。一枚娇艳滴翠的樱桃入口,酸酸甜甜的味道,能让你唇舌回味无穷,欲罢不能。

需要提醒的是,两款樱桃种植基地直供,均为

预售。订单虽多,但云山当地樱桃种植基地跟我们打了包票:本月底红灯大樱桃铁定发货! 下月10日左右美早大樱桃铁定发货! 发货时,种植基地将在凌晨4点采摘,上午9点打包发货,全程冷链配送,48小时从枝头到舌尖,给你更新鲜的口感、更优惠的价格和更诚信的服务!

还有一个提醒,你收到货后,打开箱子,一定要先吃紫红的,那种最甜喔! 偏红或者淡粉的可以放一两天糖化下,口感会更甜。

横溪小西瓜——新鲜直供,甜过初恋

江宁区横溪镇是闻名遐迩的西瓜之乡,横溪西瓜不施化肥,只用有机肥、农家肥,严格按照绿色食品的标准进行生产管理,确保了西瓜的优良品质,口感极佳。横溪西瓜个头不大,黄瓤味甜是广大消费者的第一印象。横溪西瓜与普通品种的西瓜相比,含有更丰富的矿物质和多种维生素。

快报直采的横溪小西瓜,均为横溪当地瓜农果园自然成熟,新鲜直供,一箱4个(约10斤),发货前一天新鲜采摘,保证品质!



特惠价59元/4个
(约10斤)

苏州东山白玉——枇杷中的超级大腕



尝新价179元/5斤

太湖东山悠久的种养历史以及独特的太湖小气候环境为枇杷的生长提供了上佳条件,此地种植的枇杷秋日养蕾,冬季开花,春来结子,夏初成熟,承四时之雨露,被誉为“百果中的奇珍”。东山白玉枇杷,是当之无愧的枇杷中的珍品,其果肉是白色的,白玉的白,其他枇杷果肉是橙红色的。白玉枇杷咬下去,汁水充盈,果肉细腻,酸甜适中,没有其他枇杷的涩味。



更多商品
更多优惠
请关注亚夫优品电商平台

美早大樱桃预售128元/3斤(每斤43元,5月底发货)

红灯大樱桃预售98元/3斤(每斤33元,6月10日左右发货)

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791)